

Државна агенција Танјуг је пренела саопштење „Српске листе“ у коме се реагује на медијске иступе чланице Европског пократа Срба са КиМ Раде Трајковић.

У агенцијској вести није наведено на шта се конкретно реагује, али стоји да је саопштење објављено “због изјава у којима напада Александра Вучића и Србе на северу КиМ”.



Српска листа наводи да “лопов у поштење не верује” и да “Трајковићева не схвата да Вучић и Срби воле своју земљу, а не новац страних служби”.

Како наводе, “свако ко добро анализира изјаве које даје Трајковић ових дана видеће колико се оне поклапају са изјавама србомрзаца из Приштине и света”.

"Главни напад је на председника Вучића, уз гомилу лажи и трабуњања, затим напад на север Косова и Метохије са истим формулацијама које користи Аљбин Курти и остали доказани непријатељи Срба, како би створила алиби за интервенцију неких формација на север и Србе", подвлаче у саопштењу.

Представници „Српске листе“ додају да се никада неће видети да Трајковић осуди нападе на Србе на југу Косова и Метохије, те се питају зашто је била професор у Косовској Митровици коју толико мрзи, а не у Приштини "коју представља као рај за Србе".



"И неће одговорити на питања у вези са проневереном хуманитарном помоћи у време њене страховладе у Грачаници, а притом заборавља да каже како су Срби остали на северу, а на југу који она хвали 250.000 Срба више нема. Неће Рент-а-Рада објаснити кад је тако лепо у Приштини зашто је тамо продала своје некретнине и своју породицу преселила у Београд, и зашто у Приштини више нема 40.000 Срба", наводе из Српске листе.

Како кажу, “политички поражени, искоришћени, и међу Србима на Косову и Метохији одбачени ликови попут Раде Трајковић” ће у наредном периоду настављати да нападају и председника Вучића и Србију, али кад се све сабере, по Вучића и Србију би једина опасност била да их људи попут Раде Трајковић хвале”.

Трајковић: Уколико Вучић подржи поделу, најдиректније аболира Тачија за трговину органима и све оне злочине који подразумевају систематско етничко чишћење Срба и злочине против човечности

Ако се у обзир узме да се у саопштењу Српске листе наводе “изјаве које Трајковићева даје ових дана”, вероватан повод за реаговање је њен интервју порталу Југпресс.

Она је да рекла да је “нормално да постоји неслагање унутар америчке администрације“ и да “званична политика Стејт департмента можда у неком делу подржава решење које ће се постићи компромисом између Приштине и Београда, или Срба и Албанца“ али да “то не значи да Конгрес, Сенат и све оне институције кроз које пролазе сва она различита решења, неће сасвим другачије одлучити и правити притиске“.

Трајковићева је додала и да је председник Француске Емануел Макрон, према информацијама које је добила, променио свој став о подели Косова и да ” то решење више не подржава“.



Рада Трајковић: Ако Вучић подржи поделу КиМ, аболираће Тачија за злочине против Срба и трговци



